
«Ελένη» του Ευριπίδη 

Α’ Επεισόδιο, 3η σκηνή 

Φύλλο εργασίας 

 

 Στην 3η σκηνή οι θεατές παρακολουθούν: 

α. στιχομυθία           β. εσωτερικό μονόλογο          γ. διάλογο 

Γιατί πιστεύετε ότι γίνεται αυτή η επιλογή; Καταγράψτε 2-3 λόγους: 

1. ___________________________________________________________________ 

2. ___________________________________________________________________ 

3. ___________________________________________________________________ 
 

 Τώρα ποια είναι τα νέα προβλήματά του και ποια λύση δίνει; 
 

1. Πρόβλημα:…………………………………………………………………………………………………………... 
 
Λύση:.……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
2. Πρόβλημα:………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Λύση:………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

 Εντοπίστε ένα απόσπασμα που κρύβει τραγική ειρωνεία.  
στ. ……………………………………… 

 
 Εντοπίστε μία αντίθεση (είναι-φαίνεσθαι) ως προς το ήθος (χαρακτήρα) του 

Μενέλαου: 
στ. ………………………………: Φαίνεται …………………………………………………………………………… 
στ. ………………………………: Φαίνεται …………………………………………………………………………… 
 

 Πώς θα χαρακτηρίζατε τον Μενέλαο; 
……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

 Θα μπορούσαμε να τον δικαιολογήσουμε για τους απλοϊκούς 
συλλογισμούς του; 
……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………… 


